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Ce qu’il faut retenir du Conseil municipal exceptionnel  

du 25 mars 2025 
 

Elections de nouveaux adjoints, désignations d’élus dans les instances internes et externes, 

rapport positif de la Chambre Régionale des Comptes Occitanie sur le soutien de la Ville à la 

corrida : retour sur les principales délibérations votées au Conseil municipal exceptionnel 

du mardi 25 mars 2025.  

 
Le conseil Municipal a procédé à l’élection de 9 nouveaux adjoints :  

 
Franck PROUST  
Christine TOURNIER BARNIER  
Dominique LACAMBRA 
Corinne PONCE CASANOVA 
Daniel-Jean VALADE 
Thierry PROCIDA 
Tiphaine LEBLOND 
Christophe PIO 
Halim BELHAJ  
 

Réorganisation de l’équipe municipale : 
 
Franck PROUST – Premier Adjoint délégué aux Affaires Européennes et aux Relations 
Extérieures 
 
Christine TOURNIER BARNIER – Adjointe déléguée à l’Administration Générale 
 
François COURDIL – Adjoint délégué à la Politique de la Ville et aux Centres Sociaux, Président 
du Conseil de Quartiers Grézan Chemin Bas d’Avignon 
 
Dominique LACAMBRA – Adjointe déléguée à l’Urbanisme 
 
Valentine WOLBER – Adjointe déléguée aux Commerces, à la Redynamisation du Centre-Ville 
et au Personnel municipal 
 
Corinne PONCE CASANOVA – Adjointe déléguée à la Santé, à l’Hygiène et à la Prévention des 
Risques Sanitaires 
 
Véronique GARDEUR BANCEL – Adjointe déléguée à l’Éducation et à la Petite Enfance 
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Daniel-Jean VALADE – Adjoint délégué à la Culture, Président de l’EPCC École d’Art et 
Président du Conseil d’établissement du Conservatoire 
 
Mary BOURGADE – Adjointe déléguée au Patrimoine mondial UNESCO, aux Monuments 
antiques et à la Coopération internationale décentralisée et au Tourisme 
 
Chantal BARBUSSE – Adjointe déléguée à l’Action Sociale et au Logement Social, Présidente 
déléguée du CCAS 
 
Richard SCHIEVEN – Adjoint délégué à la Sécurité Publique 
 
Thierry PROCIDA – Adjoint délégué aux Sports, Président du Conseil de Quartiers Garrigues 
Ouest 
 
Claude de GIRARDI – Adjointe déléguée à la Rénovation Urbaine, à la Mobilité, à la Circulation 
et au Stationnement, Présidente du Conseil de Quartiers Nîmes Centre 
 
Richard TIBERINO – Adjoint délégué à la Sécurité des Bâtiments Publics et Privés, à la Sécurité 
Routière et à la Prévention de la Délinquance, Président du Conseil de Quartiers Nîmes Ouest 
Saint Césaire 
 
Chantal MAY – Adjointe déléguée à l’Environnement, aux Espaces verts et à la Transition 
écologique, Présidente du Conseil de Quartiers Garrigues Nord 
 
Tiphaine LEBLOND – Adjointe déléguée à la Jeunesse, à l’Enseignement supérieur, à la Vie 
étudiante, aux Sports dans les Quartiers, aux Sports scolaires et universitaires 
 
Frédéric PASTOR - Adjoint délégué aux Festivités, à la Tauromachie, aux Rapatriés et aux 
Traditions Locales, Président du Conseil de Quartiers Mas de Mingue Courbessac 
 
Christophe PIO – Adjoint délégué aux Halles, aux Foires et Marchés 
 
Emmanuel CARRIERE – Adjoint délégué aux Aménagements urbains, à la Voirie et à 
l’Accessibilité, Président du Conseil de Quartiers Costières 
 
Mylène MOUTON Adjointe déléguée à l’Egalité, au Droit des Femmes, aux Handicaps, à la 
Lutte contre les Discriminations et à l’Aide aux Victimes 
 
Halim BELHAJ – Adjoint délégué à la Vie associative, au Bénévolat, au Sport santé, aux 
Handisports et au Sport adapté 
 
Frédéric ESCOJIDO – Adjoint aux Finances, à l’Évaluation des Politiques publiques, à la Ville 
connectée, à l’Eclairage public, Président délégué de la Mission Locale Jeune 
 
Monique BOISSIÈRE – Conseillère municipale déléguée aux Armées et au Monde Combattant 
 
Bernard ANGELRAS – Conseiller municipal délégué à la Propreté Urbaine et à l’Agriculture 



Mardi 25 Mars 2025 

  

 
Geraldine REY DESCHAMPS, Conseillère municipale déléguée au Site Patrimonial Remarquable 
 
Amélie GIBON – Conseillère municipale déléguée aux Équipements Sportifs de Proximité et à 
la Rénovation des Espaces Sportifs 
 
Maud CHELVI SENDIN – Conseillère municipale déléguée aux Accueils de Loisirs 
 
Jean-Marc CAMPELLO – Conseiller municipal délégué aux Jumelages, à l’Artisanat, à la 
Construction et à la Rénovation Énergétique des Bâtiments Municipaux 
 
Catherine JEHANNO – Conseillère municipale déléguée aux Aînés, à la Solidarité et aux 
Échanges Intergénérationnels 
 
Muriel THOMAS - Conseillère municipale déléguée au Spectacle Vivant, à la Vie Culturelle, aux 
Festivités de Quartiers et à la Fête des Voisins, Présidente de la Régie de Carré d’Art 
 
 
 

La Chambre régionale des Comptes reconnaît la gestion vertueuse de la Ville de Nîmes dans 

le cadre de son soutien à la corrida 

 
La chambre régionale et territoriale des comptes (CRTC) de la région Occitanie, instance 
financière chargée notamment de vérifier les comptes des collectivités locales, rend un 
rapport positif sur le soutien que la Ville de Nîmes apporte à la corrida. 
La Chambre indique que la Ville s’implique fortement dans le soutien à la culture 
tauromachique tout en ayant une gestion respectueuse des deniers publics. Dans le cadre de 
ses délégations de service public, le rapport valide l’action municipale en la matière, la 
commune cherchant à obtenir le meilleur service possible pour un coût mensuré.  
Il évoque également les retombées économiques importantes de la feria pour le territoire, les 
spectateurs des Corridas représentant environ 5% des 2 millions de visiteurs cumulés sur les 
ferias de Pentecôte et Vendanges 2023. 
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